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TISKOVÁ ZPRÁVA

13.6.2022    Krizová pomoc pro ženy ohrožené domácím násilím bude dostupná nonstop  

Pomoc ženám zažívajícím domácí násilí bude dostupnější. ROSA – centrum pro ženy, z.s. dnes 

slavnostně za podpory Městské části Praha 2 otevřela druhý krizový byt určený pro ženy akutně ohrožené 

na zdraví a životě násilným partnerem. Zároveň přechází do nonstop provozu v režimu 24/7 nová bezplatná 

linka pro ženy ohrožené domácím násilím 800 60 50 80. Jedná se o první bezplatnou nonstop linku pro 

ženy zažívající násilí v ČR, která naplňuje doporučení Rady Evropy ohledně standardů telefonické krizové 

pomoci v členských zemích pro oblast násilí na ženách. 

„ROSA navyšuje kapacitu a zlepšuje dostupnost služeb pro oběti domácího násilí, v současné době 

díky podpoře z Norských fondů a zároveň Městské části Praha 2,“ říká Marie Vavroňová, ředitelka ROSA – 

centrum pro ženy, z.s. „Jsme rádi, že díky vstřícnosti MČ Praha 2 k sociální tematice a prevenci domácího 

násilí dnes otevíráme druhý byt. K původním 4 lůžkům dnes přidáváme dalších 10.  Byt je v režimu sociální 

služby krizová pomoc, s pobytem až na 7 dní. Díky podpoře Norských fondů máme i potřebný kvalifikovaný 

personál pro provoz nonstop bezplatné linky. Pro oběti domácího násilí je zásadní, když se rozhodnou volat 

a hledat pomoc, aby ji našly ihned. I když nemají kredit v telefonu a peníze.“ 

„Krizový pobyt a bezplatná nonstop linka jsou jen jednou z částí projektu ROSALIN – centra 

komplexní krizové pomoci pro oběti domácího a genderově podmíněného násilí “, říká vedoucí krizové 

pomoci PhDr. Branislava Marvánová Vargová. „Oběti domácího násilí čelí při řešení své situace řadě 

překážek. Kromě viditelných fyzických stop prožívají strach o sebe či své blízké, úzkost, v důsledku prožitého 

násilí se ocitají v krizových situacích a musí se vyrovnat s traumatem. Najdou-li odvahu vyhledat pomoc, 

potřebují, aby byla rychlá, odborná, bezpečná a vycházela z jejich aktuálních potřeb, ať už se jedná o 

bezplatnou linku, na kterou se mohou obracet i anonymně, krizový pobyt, dlouhodobý pobyt v bezpečném 

domě s utajenou adresou, odborné poradenství, dlouhodobou podporu, psychologické či právní služby. 

Naším cílem poskytovat celé toto spektrum služeb tak, abychom ženám a jejich dětem pomohly zvýšit jejich 

bezpečí a nabídly veškerou potřebnou podporu na jednom místě. Protože každý má právo na život 

v bezpečí.“
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Projekt ROSALIN, podpořený z Norských fondů, je zaměřen na zvýšení dostupnosti okamžité 

krizové pomoci obětem domácího a genderově podmíněného násilí v ambulantní, pobytové i telefonní 

formě (zřízení nového krizového centra a bezplatné nonstop telefonní linky) a na zvýšení bezpečí zvlášť 

ohrožených obětí.

Dnes otevřený krizový byt byl vybaven za podpory Norských fondů, společnosti IKEA Česká 

republika, a společnosti Axocom.

ROSA – centrum pro ženy, z.s.  poskytuje pomoc ženám obětem domácího násilí již 29 let. Azylový dům 
ROSA pomohl za 24 let celkem  452 ženám a 563 dětem.   Poradenským centrem  ROSA   prošlo celkem 
17 150 žen.  Prostřednictvím linek  241 432 466, 602 246 102 a 800 60 50 80   ROSA za stejné období 
pomohla 52 500 volajícím.  Každý měsíc vedeme 346 krizových intervencí a poradenství po mailu.  Policie 
řeší situaci našich klientek v 25 % případů. Přes 30 % klientek centra  ROSA bylo škrceno, 42 % klientek 
bylo bito a fackováno, 90 % klientek je vydíráno a zastrašováno.

 

Zprávu zpracovala: Mgr. Martina Hronová, zástupkyně ředitelky a manažerka pro finanční řízení, 
projektové řízení a komunikaci, info@rosacentrum.cz , tel. 733 560 636
 

Přímé kontakty:
Marie Vavroňová, ředitelka ROSA - centrum pro ženy, z.s
marie.vavronova@rosacentrum.cz  
Tel. 733 560 427

Branislava Marvánová Vargová, ROSA - centrum pro ženy, z.s., vedoucí ROSALIN  - centra komplexní 
krizové pomoci pro oběti domácího a genderově podmíněného násilí, psycholožka 
branislava.marvanova@rosacentrum.cz 
tel.: 241 432 466 
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